

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 9. Фітотерапія
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	227 – фізична терапії, ерготерапія / 227 – фізична терапія, ерготерапія
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 6 семестр, протягом одного семестру
Семестровий контроль	екзамен
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Усього 120 год. / 4 кредитів 14 год лекції, 26 год. лабораторні
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фізичної терапії та ерготерапії
Автор дисципліни	Грейда Наталія Богданівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Пререквізити (попередні курси, на яких базується вивчення дисципліни) - нормальна анатомія і фізіологія людини (за професійним спрямуванням); функціональна анатомія; науково-доказова практична діяльність у фізичній терапії та ерготерапії; долікарська медична допомога; основи практичної діяльності у фізичній терапії та ерготерапії (вступ до спеціальності); клінічний реабілітаційний менеджмент при порушенні діяльності серцево-судинної та дихальної систем
Що буде вивчатися	Курс забезпечує вивчення лікарських рослин, які можуть бути використані для ефективного лікування і профілактики різних хвороб, особливо тих рослинних лікувальних засобів, які безпосередньо можна застосовувати при захворюваннях внутрішніх органів, травмах і захворюваннях опорно-рухового апарату як допоміжний засіб фізичної терапії у лікарняному та післялікарняному періодах
Чому це цікаво/треба вивчати	Навчальна дисципліна «Фітотерапія» об'єднує оздоровлення, профілактику на лікування пацієнтів засобами використання лікарської рослинної сировини. Фітотерапія – це лікувально-профілактичне зовнішнє та внутрішнє застосування настоїв, відварів та настоек з лікарських рослин. Студенти отримують знання про використання і дію лікарських рослин; біологічну дію препаратів, отриманих з лікарських рослин
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студенти зможуть <ul style="list-style-type: none"> • використовувати лікувальну рослинну сировину під час лікування різних захворювань; • визначати дозу та тривалість застосування лікарських рослин при травмах та захворюваннях опорно-рухового апарату;

	<ul style="list-style-type: none"> • використовувати знання та надати необхідну допомогу пацієнтам в екстрених ситуаціях; • проаналізувати можливість застосування засобів фітотерапії, враховуючи показання та протипоказання; • застосовувати для корекції порушень фізичного стану засоби фітотерапії; • використовувати різні види фітопроцедур; • пояснити ефективність фітопроцедур для відновлення та підтримки здоров'я; • застосовувати фітопроцедури при порушенні діяльності серцево-судинної та дихальної систем організму; • застосовувати фітопроцедури при порушенні діяльності опорно-рухового апарату; • застосовувати фітопроцедури при неврологічних розладах
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>З допомогою набутих знань у студентів формується здатність допомогти пацієнту/клієнту зрозуміти власні потреби, обговорювати та пояснювати зміст і необхідність виконання програми фізичної терапії та ерготерапії.</p> <p>Здатність ефективно реалізовувати програму фізичної терапії та/або ерготерапії.</p> <p>Здатність забезпечувати відповідність заходів фізичної терапії та/або ерготерапії функціональним можливостям та отребам пацієнта/клієнта.</p> <p>Здатність проводити оперативний, поточний та етапний контроль стану пацієнта/клієнта відповідними засобами й методами та документувати отримані результати.</p> <p>Здатність адаптовувати свою поточну практичну діяльність до змінних умов.</p> <p>Здатність надавати долікарську допомогу під час виникнення невідкладних станів.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)